TeTpayneiol apiBuoi




TeTpayngiol apiBuoi

2 xnuatifw TeTpayn@ioug ap1Buoug N oUUTTANPWYW, OTTWE To TTapddelyua:

1000 + 500 + 28 = _1528 400 + 24 + 2000 =2424
2000+ 700+ 14 = ______+56=3056

800 + 5000 + 23 = 4000+  +48=4548
20+ 6000 +5+= 7000+ +100=7163
800+9+ 1000 = 54+  +100=6154
7000 + 500 + 80 = 3000+ +13=3713
4000 + 2 + 500 = ______+56+200=28256

92 + 7000 + 300 = + 8000 + 300 = 8349

5000 + = 5207

15 + 200 + 1000 =

100 + 6000 + 76 = 1000+ =1348
2000 + 52 = 7000 +400+  =7419
70 + 300 + 8000 = 8000+  +7=8327
1000 + 381 = 1000+  +3=1753
1400 + 12 = _______+7000+9=7249
2300 + 48 = ____ +65=2465
7000+520+1= ___ +93=7893
640+9000+3= ———— 4000+7+  =4387
34 + 5600 = _____+6000+80=6781
1700+ 7 +50= _______+40+2000=2149
8+6300+90= _ +8=1648



Fpapw Touc apiBuolc TTou UTTAPXOUV 0TO dpiOUNTAHPIO:

X EAM XE AM XEAM XEAM XE AM

thel aild il

2 xnuartiCw Touc apiBuolc oTo apiBunTnplo:
X EAM XE AM XEAM XEAM XE AM

3203 4321 2340 1034 2034

Fpdow To oUuPoAo Tou Taipidlel (< = >):

1484 ... 1488 3730 ........ 3730 4467 ........ 4476
2348 ... 2556 1453 ........ 2248 7763 ... 7763
3845 .. 3856 4265 ... 1365 3703 ........ 3730

Mpdow KABe wopd 2 TETPAYAYIOUC AdpiBUoUC TTOU vd £XOUV:

TO Ynyio 3 oTn Béon Twyv XIAIddwv:

TO Yneio 4 otn Béon Twv ekaTovrTddwy:

TOo Ynyio 6 oTn Béon Twyv povddwy:

TOo Ynyio Twv X1IAIddwyv va eivail dimAdoio amd To YynPio Twv ekATOVTAOWV:

TO Ynio Twv povadwyv va givai To Higé Tou yneiou Twv XIAIGdwWv:




2 UUTTANpWVW TOV TTI0 KATW TTivakad OTTwWC To TTapddEiyuda:

2xedialw AvaAlw o aBpoiopa Fpapw Tov apiBud

3000+200+40+5 3245

AvTioToIXi(W TIC TTANPOWOPIEC UE TOUC apiBOuolc TTou Taipidlouv:

Eipai o pikpoTEPOC Ap1BUAC ° 5741

Eipar pikpbTepoc amd to 5634

Kal geyaAUuTtepoc améd 1o 5326 4842

Eipar o peyaAUTepog apiBudc Tou pmopei °

va pTiaeic ye Tayneia 5,1, 4,7 5471

To ynepio Twv ekatovrTddwy pou eivai diITAdoio 4284
. . ) °

amo 1o yneio Twv X1Aiddwv pou.




